媒體斥出位女星損

「軍藝校花」非軍人 拍性感照誤導民眾

香港文匯報訊 多組冠以「軍藝校花」名義的大膽出位寫真照片及相關視頻日前爆紅內地網絡,引發網友圍觀和熱 議,造成對軍人、軍隊形象的損害。軍藝(解放軍藝術學院的簡稱)對此回應:所謂「軍藝校花丨不 是軍人,其以「軍藝校花」名義進行的個人包裝、炒作,應立即停止並糾正,消除影響,以正視聽。

進入內地網站搜索,可見「軍藝校花」名叫徐冬冬,是正在竄紅 的女星。她一幅樹叢前的披紗照,網站以「化身叢林仙子,秀性感 妖嬈」形容;另一張則被描述為「變身熱辣兔女郎,挺酥胸秀中秋 月餅」;還有一張「俏皮寫真迎新年」則連重要的官方網站都刊登 了。

網友嘆「很黃、很暴力」

據《解放軍報》主辦的中國軍網報道,這位所謂的「軍藝校花」 還有幾張非常惹眼的「『軍裝』照」,許多網站在轉載這些照片時, 大都以「香艷搶鏡」「噴血性感」等熱辣、刺激的語句冠以標題。在 各大論壇的留言中,除一些表示驚歎、艷羨的語句外,大都指「很 黄、很暴力」。《中國軍網》還刊出評論,稱「軍隊形象不容玷 污」。

軍藝稱其非正式學生

報道稱,這些照片、視頻中的「軍服」或着「軍服」影像,有的 是老式(已停配發、穿着)的軍校學員裝;有的是新式軍校學員或 軍官服裝,但標誌佩戴明顯錯誤或不符,「『軍裝』照」、「『寫真』 照」及相關視頻一同發佈、爆傳網絡,讓不少網友認為被拍攝者應 為「軍人」,「軍藝校花」的稱謂與冠名在一定程度上又引導、加重 了網友對「軍藝校花」的「軍人身份」認同。

而軍藝訓練部部長張婷婷則指,這個所謂「軍藝校花」僅曾為軍 藝代培生,沒有軍人身份。並特別強調,軍藝從沒有進行過所謂 「軍藝校花」的相關活動。師生對「軍藝校花」現象均表示難以接 受,對由此所引發的對軍人和軍隊形象的嚴重損害表示強烈的不滿



山西場方9外 政府次日網

香港文匯報訊(記者 劉凝哲 北京報道)山西省政府辦 公廳日前通報該省去年發生的3起突發事件遲報問題。去 年6月26日凌晨,忻州市代縣新高鄉白峪里溝發生山體滑 坡,造成9人死亡,但當地政府竟然對此宗造成嚴重人命 傷亡的事件懵然不知,直至次日凌晨才從新華網上得知消 息,事件信息遲報達24小時。山西省政府強調,將對於因 突發事件中遲報、瞞報、謊報等情況,並造成重大影響和 後果的,要追究有關人員責任。

山西省通報稱,6月26日凌晨3時許,忻州市發生山體滑 坡,造成9人死亡。災害發生後,當地政府27日凌晨才從 新華網上得知消息,至3時03分省政府值班室才接到忻州 市政府的報告。雖然事件已過去近半年,山西省國土廳至 今未按規定向省政府作出書面報告。

兩百童中毒 遲報6小時

第二起事件發生在去年10月9日下午3時30分,太原市杏 花嶺區新曉雙語小學出現聚集性食源性疾患,在校學生陸 續發病,在次日下午1時許已有197名學生要送院就診,但 至當晚7時09分省政府值班室才接到太原市政府報告,信 息遲報超過6小時。當晚10時05分接到省教育廳報告,信 息遲報超過9小時。

第三起事件是,11月25日上午7時12分,位於運城市的 霍州煤電集團晉南公司杜家溝煤礦發生有害氣體窒息死亡 事故,至上午10時30分證實3名工人死亡,但當日下午3時 42分省政府值班室才接到煤炭廳報告,信息遲報超過2小 時,之後在當日下午4時40分再接到運城市政府報告,信 息遲報超過3小時。

政府公信弱 民眾找媒體

上述三起事件,以忻州山體滑坡遲報事件影響最大,不 少網民們對忻州政府從媒體得知突發事件感到震驚。忻州 市長李平社解釋説,山體滑坡發生後,是當地企業自行搶 修,但未向政府報告。專家表示,事件發生後,民眾首先 是找媒體曝光,凸顯出政府公信力不足。近年來山西等地 各種災難頻發,亦曾出現過大型礦難遲報甚至瞞報等情 況,令民眾懷疑政府處理事件的方式和能力。政府應保證 對事件處理的公開透明,並在救災過程中充分考慮民眾的 生命財產安全等問題,才可重樹民眾的信心。





香港文匯報訊 據新華社報道,在廣東江門市所屬的 鶴山市沙坪街道辦事處中東西村,因為大部分土地被 徵用,當地政府要求開發商配套建設沿街商舖和標準 廠房,置換給村集體,為失地農民作為今後的生活保 障。但讓4400多名村民沒想到的是,這批逾5億元的資 產卻被當地村幹部低價變賣,數億元不翼而飛。

企圖侵吞這批集體資產的,首先是村支書兼村主任 馮維根。接到群眾舉報後,記者曾詢問馮維根。他承 認「村裡商舖已賣掉了三分之二」。據馮德洪等村民估 算,屬於村民集體所有的沿街商舖,市值超過5億元, 但實際入賬卻只有6000萬元。馮維根辯稱,當時變賣 這些集體資產時,「由幾十名村民代表同意」。但接受 記者採訪的村民均否認知情。他們表示,「賣掉集體 資產,完全是少數村幹部的秘密行動。」

領導「打招呼 | 公章隨便蓋

記者調查發現,私賣村民「保命資產」的報批手續 疑點重重,但在經過市、鎮兩級政府的審核過程中卻 「一路綠燈」。住建部門是物業房產交易過戶的最後一 是説。這位麥主任還解釋説,為這事,當時有上級領 道關。「我們審批主要認兩個公章,一個是物業原權 屬方村委會申請出售的公章,一個是鎮街辦事處同意 的信息。

處置蓋的公章。」鶴山市住建局有關負責人説。

鶴山市住建局提供了一份題為「中東西村委會關於 要求處置房地產物業的請示」,上面寫着:「經我村委 會研究,擬將權屬我村委會的房地產物業進行處置 處置物業情況詳見附表。」下面蓋有村委會的公章。 在左下方有「同意處置」四個字,蓋的是「沙坪辦事 處」公章。

除馮維根掌握的村委會公章外,街道辦事處公章據 稱是由領導「打招呼」下蓋出的。「公章是我同意街 道黨政辦公室蓋的,『同意處置』四個字是他們代寫 的。主要是當時工作疏忽造成,沒有認真核對有關細 節。」面對群眾質疑,沙坪街道辦事處主任麥少懷如 導「打招呼」,不好違命。他同時拒絕提供該上級領導

拉薩10對孤老喜



新華社

據新華社1日電 70歲的藏族老阿 媽貢扎拉姆像個羞澀的小姑娘,低 着頭倚靠着68歲的新郎曲桑。在他 們面前,是排着隊向他們敬獻哈 達、送上祝福的鄉親朋友。被哈達 「包裹」着的貢扎拉姆和曲桑,在新 年的第一天步入了婚姻殿堂。

■前來迎親的洛桑丹增滿面笑容。

與貢扎拉姆和曲桑同時結為夫妻 並決定結為夫婦。

的還有拉薩市達孜縣金葉敬老院的 其他9對老人。1日,拉薩市在敬老 院內為這10對新婚老人舉行了一場 隆重的集體婚禮。金葉敬老院院長 旦增卓瑪説, 這20位老人都是2009 年之後陸續入住敬老院的。在相處 的日子裡,他們互相產生了感情,

族侗族自治州榕江縣導致10人死 拾物件,因下車時只拉手刹掛空 亡、2人重傷的「12·31」交通意外 檔,致使該車滑下公路外側造成事 事故原因初步查明。目前,肇事司 故。經核查,該麵包車包括駕駛員 機已被刑拘,受傷人員病情基本穩 在內核載8人,事發時車上共載13人 (含司機),其中10人當場死亡,2人 經調查,2011年12月31日貴州省黔 受傷。目前,肇事司機已被刑拘,

康菲案受理 養殖戶索賠2.4億

香港文匯報訊(記者 李欣 天津報道) 據天津 海事法院透露,該院已於2011年12月30日受理第 一起康菲公司蓬萊溢油事故引發的養殖戶巨額損 害賠償糾紛案,索賠金額高達2.4億元人民幣。

據悉,日前天津海事法院分別收到兩起同類起 訴,共涉及136名養殖戶。此次受理的案件原告 為河北省唐山市樂亭縣欒樹海等29名養殖戶。其 訴訟請求是,康菲石油中國有限公司、中國海洋 石油總公司賠償他們的養殖損失2.347億元;其 次,要求二被告支付703萬元的鑒定費用;第 三,承擔案件的訴訟費用。

2011年7月,養殖戶發現養殖池內的海參和車 蝦大量死亡,29名養殖戶分別委託鑒定機構對污 染原因進行鑒定。鑒定報告顯示,養殖池內的海 水、海藻含有大量不合格的石油烴,造成養殖物 死亡。針對另外一起養殖戶起訴損害賠償案,法 院正在對107名原告身份進行逐一核對,待核對 工作完成後,法院將依法作出是否受理的決定。

洋奶粉「特供中國」 「頂級品牌」無人識



■網店稱「紐瑞滋」奶粉為新西蘭知名品牌。

網上圖片

香港文匯報訊 據新華社電 近日,一名網友爆料,稱 打算「網購」一批「紐瑞滋」奶粉,卻發現該產品在 原產地「無跡可尋」,疑似「假洋牌」。記者調查後發 現,「紐瑞滋」奶粉由新西蘭兩家公司代理生產,目 前只針對中國市場,是又一款「中國特供奶」。

網友「衡豪奶爸」爆料:「紐瑞滋」(Nouriz)奶粉, 説是新西蘭原裝進口的,但請朋友去看過,新西蘭本 土根本就沒賣,當地人也不知道這個品牌。而上海紐 瑞滋乳品有限公司新聞發言人鄢志勇回應稱,「紐瑞 滋」所有產品都是100%新西蘭原裝進口,沒在當地看 到是因為該品牌目前只針對中國市場。經證實,「紐 瑞滋」奶粉的確是在新西蘭註冊、生產並進口的,不 過只針對中國市場。

與「紐瑞滋」類似的奶粉品牌還有此前「紐之健」、 「紐利茲」等品牌,雖然最後證實「紐之健」的確是新 西蘭原裝進口,但它成立時間短、在當地沒有太大名 氣卻宣稱為「新西蘭頂級品牌」等問題仍遭到消費者

青島出血熱死13人 官方稱疫情已控制

據新華網1日電 山東青島衛生部門1日介紹稱,青島 市此前爆發冬季出血熱,目前疫情已得到有效控制。 現有住院病人7例,均為輕症。據統計,2011年青島市 發病249例,死亡13例。疫情特點是主要分佈在青島郊 區五市,呈零星發病狀態。

青島市疾病預防控制中心主任季水利介紹,青島市 是出血熱的高發地區之一,腎綜合症出血熱(又稱流 行性出血熱) 是典型的鼠傳自然疫源性疾病,是由攜 帶出血熱病毒的老鼠傳染的。在當前醫學條件下,出 血熱是完全可防、可控、可治的。

自1974年在青島市所轄膠南市發現首例出血熱病例 之後,青島市每年都有病例發生,經歷了1986和1999 年兩次流行高峰,發病人數分別達到2000餘例和1000 餘例。2011年疫情出現小幅反彈,於11月上旬達到峰 值。

香港文匯報訊 12月29日,天津濱海航 母旅遊集團有限公司正式揭牌運營,並分 別與三家旅行社當場簽署了戰略合作協

據介紹,濱海航母旅遊集團有限公司是 在原濱海航母主題公園有限公司基礎上改 制組建成立的,註冊資金3.9億元人民幣 (下同),資產總額8.7億元,下設濱航旅行 社有限公司、濱實餐飲管理有限公司、濱

航演藝有限公司三個子公司,集團發展定 位為:以旅遊產業為主導,以旅遊商務、 休閒設施、文化娛樂項目建設為主業,形 成東北亞旅遊產業鏈全覆蓋的、特色化的 文化旅遊創意領航企業。

濱海航母主題公園遊客量從建立之初的 每年30萬人次激增到2011年的100萬人次, 旅遊收入突破1億元,是天津市首家收入過 億的旅遊景區。

香港文匯報訊 12月28 日,南開中學(濱海生態 城學校) 在中新天津生態 城開工建設,預計2013年 年底建成。

該分校規劃總建築面積 16.32萬平方米,本期實施 總建築面積14.1萬平方 米,其中地上12萬平方 米,地下2.1萬平方米。學 校學生規模3000人,其中 高中36個班,初中24個 班,國際部300人。



■天津市委副書記、濱海新區區委書記何立峰出席奠基儀 焦永普 攝

天津港貨物吞吐量超4.5億噸

至12月30日18時,我國北方最大的綜合性 港口天津港貨物吞吐量超過4.5億噸,集裝 箱吞吐量完成1150萬標箱,雙創歷史新

區二期通過封關預驗收。

金岸重工項目試投產,南疆南部路橋工程 如期通車,30萬噸級航道、老碼頭改造、中 航油碼頭、東疆、散貨物流中心和臨港南部 2011年,天津港完成固定資產投資135億 區域基礎設施項目全部進展順利。

貴州10死車禍 司機刑拘 據新華社1日電 貴州省黔東南苗 一輛長安麵包車在行駛途中停車撿

南州三都縣壩街鄉駕駛員韋某駕駛 死者善後處理工作基本結束。